A3 o2 vEs] ek A 12w

7

o
Mo
|

e 4

(x=2y) &
® 10km 2 A% q km 9] £ 02 748 wf A A7 — 110
Azt
® FE7ha% ) AFE 50g o Sl 9 AP F - g
2] 9]

® Aol Aeld At x, o] Aol Aty 9 % 2

AL — xy



@ 4x-6

S +4

B 8 —x

O -x*+2

@ 0-x-7



® 6<9



4. Ohg A F)N FEAL BE D27

® 2x=5x+1 @ 3x-—x=2x
® x+4=2x @ 3(x-1)=4x+3

B 2x+1=x4+x+1



® 7}gict.

A 5x —4 = 3x+29]



—2x+5="T-5x

@ -2x-5x=7-5

DO -2x+5x=T74+5

-7-5

@ -2x+ 5x

® -2x-5x=7+5

B —2x+5x=7-5



@ x=x-2

D x+1=1

1

@ 2x-3

2-2x

® 2(x-1)

® x(x+1)=-2x+1



O x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x=1)+x+ (x+1) =57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x4+ (x+2)+ (x+4) =57



® QAo tiste] digolrt.

@ 2= 99 4
ojtt,
® y=-3x

A (x, y) oMM x, y 7F 25

= Hoj|A bty

goltt. &
=0l A

o

L.

2 7}

o



10. oHg 17] % vhes) yehd Ag e

(1]
=71
@ axaxaxa=at
O 01xx=0x
© x+y+7:x—;y
® axb-c=—abc
a
@ aTbTCTd—@
® (-)x(x+y)=-x+y
e &
ke
>R
ke




2(x=-3)—(2x+1)=2x-6-2x-1
1
F6x+3) = (r+1) =2v+1-x-1
~(x=2) + (<244 4) = —x+2 - 2x + 4
1 2 1
5t 4) - S@Br-1)=—gx-4-20+ o

2
3

rlo

fijo
K

il



2 Frfelrp?

Sk
H

=, x 2ty o A5

N

At

=
=

3x+5y—2(2x-3y)

12.

@ 10 B 14

B 6



13. T8 % 549 moFe o o)A
a = bO1% ac = be B o1 8517 L AL Fofat.

@ 4x-3=9—x=3
O x+10=2—x=-8

© 2x-4=6—>x=5
2

E) §X—3:x+1—’x:—12

@ Tx—-1=2x+4—x=5

& e
-



3(x-5)

(x=3)

.

ul



ol Kar)

=1

.

ul



16. oj® 49 3 fjof 11 & HotH 1 49 7 vjH ) 9 ¥HF A}, oW
5 Totoiet.

B
=¥



17. FHollA stu7bA] w2 50m o] &£ o g 12&0] AL, StuofA
A7 B4 60m 2 880] A#ch HoA st AH EATS
7+ a1 gict, Gupit dojof sh=2] oo et.

Yk m



18. o= Fy7tx o g7k otd A& a2d?

@ A5 x &3 22 e Y]y ofth
@ A= x 9 ofgo ey ol

® 440l 2m 91 59| T Mol 1 2ol 1em A 54e]



19. AxFA I A H A ,B,C
wol& ol

Y
A 4
™S 3
ofa
2 A\
1 -
I Fs ol Telr
B | -1




20. o= A FollM Al 442 flofl e = A=t

Q (3, 3) © (-1, -7 ® (2, -376)
® (-120, 3) ® (5, 0)

R
=



@ Al 2,34

® #H (4,-2)= Atk



=2 X =
-23a+2) 4+ |]=-2a-6
DO —da-12 @ -4a+9 ® 4a-2
@ 8a-—12 3 8a -2




N UO\I

g
rlo 4>

f(x) = ~dx + 1o tHate] f(a) = 5,f(b) = -3 ©, a + b 2]
2
o 1 ® 4



24. f(x)=ax-5°4 f(3) =44 o, f(-2) 2] G2

@D -3 ® =5 B -7 @ -9 B -11



25. A (2a-3, 12 3a) }%¢y:—§x%’494 A o), g 0] e Fahed
o

Qe



26. 5 y=ax 9 IHTIL T A (2, -8), (-3, ) AL W, a+b 9
U otofet

B
=¥



27. y= %(a #0)9 T A (3,1), (=2.0) 2 AL W, a+b 2] 327

@ 3 ®

N | o






